

竞彩开售世界杯小组赛 32场比赛提前受注

6月7日,中国体育彩票竞彩足球游戏正式开售2018俄罗斯世界杯前两轮32场小组赛,胜平负(或让球胜平负)、总进球数、半全场胜平负、比分等玩法均可接受单场投注,广大购彩者可在分布于全国31个省、自治区、直辖市的十多万体彩投注点投注世界杯赛事,世界杯的激情即将在这个夏天点燃。

32场小组赛提前受注

在欧洲五大联赛结束后,苦等多时的体彩玩家们等来了可竞猜的重量级赛事。为满足广大购彩者的需求,6月7日,竞彩足球游戏提前一周开售世界杯前两轮32场小组赛,广大购彩者有了更大的选择空间,可选择自己最喜爱的球队投注,也可以选择最有把握的赛事竞猜。例如,阿根廷的球迷可以把阿根廷与冰岛、克罗地亚的前2场小组

赛串在一起,进行“2串1”过关投注,用两场胜利为蓝白军团定制一份“提前出线套餐”。第三轮小组赛将从6月21日起陆续开始陆续接收投注,在淘汰赛阶段,将对对阵球队产生后第一时间开售。

激情世界杯 点燃欢乐能量

2018世界杯给了中国体育彩票一个与亿万球迷互动互动的机会。世界杯期间,由中国体育彩票发起的以“世界杯,该你上场”为主题的体彩嘉年华系列活动,将以不同的形式在全国各城市落地,广大球迷朋友可以通过参与户外路演、花车巡游、足球宝贝走秀、酒吧聚会等方式近距离接触中国体育彩票,了解体彩玩法及赛事。

世界杯期间,在江西、陕西、浙江、山东等地,身着盛装并用面部彩绘代表人气球队的足球

宝贝们将组成“体彩助威团”,用欢快的舞步带着广大球迷朋友一起感受世界杯的激情,球迷朋友可以通过扫码、合影或录制短视频等方式支持喜欢的球队,分享至微博、微信等自媒体。在辽宁、山西、河南、甘肃等地,“球迷喝彩吧”活动将在大家聚会狂欢的酒吧或商业广场进行,球迷朋友通过扫码购彩、留言上墙、现场抽奖等形式参与互动,赢取纪念品、体彩代金券和体彩顶呱刮世界杯主题即开型彩票等奖品。大家一起为进球欢呼雀跃,为失球捶胸顿足,共度难忘的世界杯之夏。

在足球的巅峰舞台上,每一支球队都将全倾全力;在公益的舞台上,中国体育彩票正等着与您一起书写历史。中国体育彩票作为公益事业的助推器和体育事业的生命线,将一如既往地履行国家公益彩票宗旨,为中国公益事业点亮未来。

顶呱刮“白捡”千元奖金



漫画 / 王青

5月20日,宁都彩友小温晚饭后到07339体彩网点购买大乐透彩票。投注结束后,他气定神闲地刮了5张面值5元的顶呱刮“十周年”即开型彩票,结果无一中奖。这同以前刮彩的经历有些不同,他原以为即便没中大奖,小奖还是该中一些的。

带着好奇与疑问,小温询问网点销售员是不是前面有人刮出了大奖。销售员仔细回忆后说,这款新票非常畅销,爱刮的

人很多,但确实没有刮到特别多的奖金。于是销售员鼓励小温再来一张,说不定大奖就在下一张。听到这些,小温再次投入“战斗”,没想到果真中奖1000元。兑奖后小温开心地说:“我这不是白捡了一个1000元奖金吗?!没人比我运气更好了,我必须请销售员吃饭。”

中奖往往在不经意时来到彩友身边,当然,其中少不了销售员的推荐。(刘强锋)

大乐透 1531 万元大奖 点燃丰城购彩热情



5月28日,体彩大乐透第18061期开奖,全国共中出5注一等奖,其中一注被江西宜春14326体彩网点彩友擒获。中奖彩票为一张6+2追加组合复式票,单票中奖金额1531万元。时隔不到两天,该网点又中出大乐透二等奖41万元,这在丰城市区引起了不小轰动,同时点燃了城市久违的购彩热情。

近日,中奖者叶先生在家人的陪同下一起来到江西省体育彩票管理中心兑奖。在交流中得知,叶先生购彩已八九年,心态非常好,把购彩当成娱乐项目。他购彩的网点也较为固定,一般都去14326网点,喜欢的玩法也较固定,主要是体彩大乐透和11选5。因为是老彩友,他偶尔

去不了网点,就通过微信让业主帮忙出票,这次就是这样。

说到这里,叶先生非常感谢业主,开奖当晚就及时通知了他中奖的消息,当时他完全不敢相信自已中了1531万元,“知道中奖后,我激动得睡不着觉。”

大奖的到来让这个普通家庭久久不能平静,叶先生说:“商量了许久,还是决定全家出动一起来兑奖,毕竟是个大喜事。说实话,我还是没缓过神儿来,这奖太大而且来得太突然了。”

叶先生表示,这次体彩大乐透6亿派奖活动开始后,他改变了投注习惯:“以往是每次投入10元,这次新出了‘乐善奖’,索性直接买个追加小复式,体验一下‘乐善’的魅力,没



想到促成了大奖。”

叶先生的儿子在一旁补充道,父亲买体彩多年,家里的彩票都堆起来了,自己和母亲以前不支持,后面得知购买体育彩票是公益事业,也觉得这是父亲的一个爱好,就没有再干涉,而且渐渐地支持。现在中到大奖,他和母亲将继续支持父亲的这项公益事业。

机会与幸运无处不在,关键要看能不能抓住。(甘呈雄一)

“麻辣6”再送惊喜

“麻辣6”是面值5元的即开票中的常青树,上市近十年来,备受彩友青睐。5月18日,上饶市婺源县08609体彩网点一彩友刮顶呱刮“麻辣6”中奖600元。

据了解,中奖者是常光顾体彩网点的一位老彩友,每次购买

数字型彩票的同时,还要选购一些即开型顶呱刮彩票。他介绍说,这种彩票的优点在于现场购买、现场开奖。当天,他的手气不错,获奖600元。很快网点业主就把600元奖金送到了这位老彩友手中。(束庆浩)

“天降财神”为彩友两次发奖金

5月11日,上饶市弋阳县曹溪乡09039体彩网点彩友小汪刮中顶呱刮“天降财神”奖金1600元。

据了解,中奖彩友小汪在曹溪工作,他看到曹溪镇新近有一家体彩网点开张,没事就进店坐坐。5月11日,小汪看到网点的

柜台上摆放着即开票,便对业主说:“麻烦给我拿一张‘天降财神’,看看今天手气如何。”没有想到,小汪一刮,居然中了800元。他高兴之余又让业主拿了几张,又中得800元。

中奖后,小汪见着朋友就分享他的好运气……(李春云)



漫画 / 王青